

An alle Bezirksausschussmitglieder

PROTOKOLL

anlässlich der Bezirksausschusssitzung am 23.07.2018 in
Wendelstein, Schnitzelparadies, Am Schießhaus 1, 90530 Wendelstein

Teilnehmer:

David Lischka	1. Vorsitzender / FW MTB
Carina Lämmermann	2. Vorsitzender
Philipp Fleischmann	Schatzmeister / FW Straße
Alfred Rigler	FW Radwandern
Sylvia Rigler	Schriftführerin
Frank Schwarz	FW Bahn
Bruno Liebermann	Kampfrichterobmann

Abwesend

Thomas Otto	FW BMX / Internet	entschuldigt
Peter Schinner	2.Revisor	entschuldigt
Ilse Lehner-Eckhart	Frauenwartin	entschuldigt
Fritz Eckhart	1.Revisor	entschuldigt
Peter Mlady	FW Radball / Radpolo	entschuldigt
Hans Gütthlein	FW RTF	
Peter Streng		

Beginn: 19:40 Uhr

Ende: 22:10 Uhr

1. Begrüßung

David Lischka eröffnet die Ausschusssitzung.

2. Genehmigung des Protokolls

Das Protokoll vom April konnte leider aus technischen Gründen (Laptop defekt) nicht vor dem heutigen Ausschusssitzungstag verschickt werden.

Dieses liegt aber elektronisch vor. Auf eine Verlesung wurde verzichtet.

3. Neues vom BDR und BRV

Bisher gibt es keine Neuigkeiten vom BRV oder BDR. Es fanden keine Sitzungen statt.

Bruno Liebermann: Es sollen neue Lizenzvorschriften und neue Klasseneinteilungen geben, aber keiner weiß bisher was Genaues.

4. Bericht der Fachwarte zum aktuellen Sportjahr

Frank Schwarz

Teilnehmerzahlen nehmen immer weiter ab. Es werden nur noch Nachwuchsrennen auf der Bahn veranstaltet, da Mittwochabends kaum noch Teilnehmer kommen.

Alfred Rigler

5 Ausfahrten haben bisher stattgefunden. Im Schnitt 45 – 65 Teilnehmer.

Es folgen noch 2 Ausfahrten in diesem Jahr und die Abschlussfeier.

Philipp Fleischmann

Erstes mittelfränkischen Rennen in Ansbach auf der Straße, allerdings sehr mager besetzt. Dafür mit einzelnen überragenden Leistungen.

Am 12.08. steht das zweite und letzte Rennen für 2018 in Altdorf an.

In Herpersdorf kommen wieder neue Nachwuchsfahrer dazu.

Die Mittelfränkische Meisterschaft in Altdorf wird auch wieder ausgetragen.

5. Behandlung von Anträgen

Es liegen keine Anträge vor

6. Verschiedenes

Es wird über die Anschaffung einer Aktioncam und eines Tablets diskutiert, um bei Rennen die Zieleinfahrten und die Zeitrennen zu werten.

David schickt zum Testen die Gopro an Carina um es zu testen.

Sollte das wie gedacht funktionieren, wird bei der nächsten Ausschusssitzung über die Anschaffung entschieden.

Frank Schwarz benötigt 5 Laufräder für die Bahn fürs Kindertraining. Der Antrag wird zurück gestellt und behandelt, wenn die neue Bahn steht. Kosten belaufen sich auf ca. € 1000,--

Grillfest Samstag 13.10.18:

Anmeldung erforderlich

Adressen vom Verband anfordern, Vereine jetzt schon anschreiben und einladen, mit Rückmeldung Erinnerungsmails 1. Remainder, 2. Mit Anmeldefrist

Ausschusssitzung ab 16:00 Uhr, Bezirkssitzung ab 17:00 Uhr, gemütliches Beisammensitzen ab ca. 18:00 Uhr.

Bratwürste und Steaks, Brot und Brötchen, Salate (Kartoffelsalat, Tomate, Gurke, Grüner Salat)

Getränke werden über den RCW besorgt.

Frank grillt ;-)

David beschließt die Ausschusssitzung.

David Lischka (1. Vorsitzender)

Sylvia Rigler Schriftführerin